Информация о результатах проведения контрольных мероприятий

в третьем квартале 2016 года
1. В соответствии с приказом председателя Контрольно-счетной палаты Бардымского муниципального района «О направлении на проверку» от 10.05.2016г. № 8 и планом работы КСП за 2016 год проведено контрольное мероприятие по проверке исполнения бюджета Красноярского сельского поселения за период с 01.01.2014г. по 01.01.2016г.

Проверкой установлены следующие нарушения: 

- за проверяемый период  установлено неэффективное использование бюджетных средств  в сумме  40271,43  рублей,
- нецелевое использование бюджетных средств за проверяемый период составляет 21414,71 руб.,
- не проведена инвентаризация имущества казны,
- не внесены изменения в Положения об оплате труда,
- при составлении штатных расписании планируются фонды, непредусмотренные Положениями об оплате труда,
- при начислении заработной платы операторам газового отопления  не произведены доплаты за сверхурочную работу,                      

- при начислении заработной платы ведущему специалисту по работе с населением установлены следующие расхождения: недоплата 17487,50 рублей,  переплата  4740,11 рублей,
- при начислении заработной платы ведущему специалисту по ЗИВ установлены расхождения: недоплата 13218,0 рублей, переплата  10564,54 рублей,
- при начислении заработной платы главному бухгалтеру установлена переплата по начислению премии – 35960,35 рублей,
- при начислении заработной платы работникам противопожарной службы установлены неоднократные расхождения в расчете окладов, оклады начислены с переплатой/недоплатой.
2. В соответствии с приказом председателя Контрольно-счетной палаты Бардымского муниципального района № 9 от 27.06.2016 г.,  требованием прокуратуры Бардымского района №2-2016 от 24.06.2016 г., проведена проверка  бюджетного законодательства администрации Бардымского сельского поселения за период с 01.01.2015 по 31.12.2015г.
Проверкой установлены следующие нарушения: 

- за 2015 год норматив формирования расходов на содержание ОМСУ, установленный постановлением Правительства Пермского края на 2015 год Бардымскому сельскому поселению превышен на 1385,5 тыс.рублей.

- неправильно применена бюджетная классификация

	КОСГУ 262 Пособия по социальной помощи населению

	31.07.2015
	16677,09
	Переч.среднего месячного заработка на сберкарты по дог.49370171 от 22.04.09г. согл.списка SP217670/664

	30.09.2015
	15914
	Переч.среднего месячного заработка на сберкарты по дог.49370171 от 22.04.09г. согл.списка SP217670/664


Данные расходы должны быть отнесены на  КОСГУ 211 «Оплата труда».

3. В соответствии с приказом председателя Контрольно-счетной палаты Бардымского муниципального района «О направлении на проверку» от  10.05.2016 №7, проведена проверка соблюдения условий предоставления и использования бюджетных средств, выделенных на реализацию проекта «Спортивный клуб + Спортивный сертификат».
При анализе Порядка отбора спортивных клубов, утвержденного Постановлением Администрации Бардымского муниципального района  №943 от 09.10.2012г. установлены следующее замечания:

1) в Постановление №943 от 09.10.2012г. не внесены изменения в связи с принятием Постановления Правительством Пермского края от 14.02.2014 №79-П об утверждении Порядка предоставления субсидий бюджетам муниципальных районов (городских округов) Пермского края из бюджета Пермского края в целях софинанасирования проекта «Спортивный клуб + Спортивный сертификат», а именно:

- в преамбуле и пункте 1.1 Постановления №943 от 09.10.2012г. произведена ссылка на Постановление Правительства Пермского края от 10.10.2011 № 749 «О порядке реализации проекта «Спортивный клуб + Спортивный сертификат», которое утратило силу с 01.01.2014 года   с принятием Постановления №79-П от 14.02.2014г.;

- указанное в пункте 1.4 понятие «Спортивный сертификат» в Постановлении №79-П отсутствует;

- в пункте 1.7 Порядка предусмотрена доля оплаты из краевого бюджета  в размере 60%, районного бюджета - 40%, с 2014 года в соответствии с Постановлением №79-П стоимость услуг, финансируемых из бюджета муниципального образования составляет не менее 50%, стоимость услуг, финансируемых из бюджета Пермского края не более 50%;

- в пункт 1.8 не внесены изменения в перечне затрат спортивных клубов, финансируемых за счет средств краевого и районного бюджетов.

В пункте 1.8 в состав расходов за счет средств бюджета Бардымского муниципального района не включены расходы на оплату труда персонала и начисления на  оплату труда, фактически в 2014-2015 годах расходы по оплате труда произведены.

2) в Порядке отбора спортивных клубов не предусмотрена процедура информации о проведении отбора спортивных клубов и порядок приема документов на участие в проекте «Спортивный клуб + спортивный сертификат»;

3) в разделе 4 «Отчетность и контроль» не предусмотрено положение  о контроле уполномоченного органа за соблюдением условий предоставления субсидий;

4) Постановлением администрации Бардымского муниципального района №943 от 09.10.2012г. уполномоченным органом по реализации проекта «Спортивный клуб + спортивный сертификат» определено Управление образования администрации Бардымского муниципального образования, в заявках на участие в реализации проекта «Спортивный клуб + спортивный сертификат» на 2014-2015 годы уполномоченным органом указано Управление культуры  администрации Бардымского муниципального района, должностное лицо уполномоченного органа – специалист по физической культуре и спорту.

5) в нарушение пункта 2.4 Порядка отбора спортивных клубов состав комиссии по отбору  получателей субсидий утвержден не актом администрации Бардымского муниципального района, а приказом МБОУ ДОД «Детско-юношеская спортивная школа»:

- приказ № 59/1 от 23.09.2013г. «О создании комиссии»,

- приказ № №56/1 от 30.09.2014г. «О создании комиссии».


6) в нарушение  пунктов 2.7 и 2.8  Порядка отбора спортивных клубов решение Комиссии о предоставлении субсидии не оформлено распоряжением администрации Бардымского муниципального района и участники отбора на получение субсидий не уведомлены письменно.

Объемы средств на финансирование проекта за счет средств районного бюджета нормативным правовым актом, т.е. решением Земского собрания Бардымского муниципального района о бюджете не утверждены, использованы в рамках проекта «Спортивный сертификат + Спортивный клуб» средства, предусмотренные муниципальным заданием МБОУ ДОД «ДЮСШ» всего за проверяемый период в сумме 4693200 рублей, в т.ч.:

- в 2014 году – 2662700 рублей,

- в 2015 году – 2030500 рублей.


При анализе использования средств по проекту «Спортивный клуб + Спортивный сертификат» установлены следующие замечания:

Замечания по проверке оплаты труда в ООО «Тамыр»:

1) не начислена и не выдана тренеру за секцию «Лыжные гонки» в январе за 120 занятий – 1200 рублей, в феврале за 120 занятий – 1200 рублей, всего недоплата  с учетом уральского коэффициента составляет – 2760 рублей;

2)  в январе тренеру зарплата начислена за 284 занятий, по реестру проведено 276 занятий, т.е. переплата – 92 рубля, другому тренеру зарплата начислена за 280 занятий, по реестру проведено – 288 занятий, т.е. недоплата 92 рубля, данная арифметическая ошибка допущена в феврале и марте месяцах 2014 года;

3) в мае допущена аналогичная арифметическая ошибка при начислении зарплаты:

- тренер провел 336 занятий, зарплата начислена за 540 занятий,

- тренер провел 288 занятий, оплата произведена за 280 занятий,

- тренер провел 636 занятий, оплата произведена за 440 занятий. 

Установлено нецелевое использование средств краевого бюджета в сумме 78729,51 рублей - прибыль ООО «Тамыр» за 2014 год, ввиду того, что в перечне затрат, предусмотренных  Постановлением Правительства Пермского края от 14.02.2014 №79-п,  Договором между Управлением образования и ООО «Тамыр» о предоставлении субсидии на реализацию проекта «Спортивный клуб + Спортивный сертификат» от 01.10.2013г, дополнительном соглашением к данному Договору от 01.01.2014г., извлечение прибыли не предусмотрено.
4. В соответствии с приказом председателя Контрольно-счетной палаты Бардымского муниципального района от 06.04.2016 № 6, письмом Отдела МВД Российской Федерации по Бардымскому району № 1561 от 29.02.2016 года проведена проверка деятельности МАДОУ «Колос» за период с 03.12.2013 г. по 21.01.2014 г.
Проверкой установлены следующие нарушения: 

Факт приобретения у индивидуального предпринимателя строительных материалов на сумму 138116,0 руб. проверкой не подтвержден.

5.  В соответствии с приказом председателя Контрольно-счетной палаты Бардымского муниципального района  № 2 от 18.01.2016, приказом о продлении срока проверки № 5 от 18.02.2016г. и планом работы КСП на 2016 год проведена комплексная проверка использования бюджетных и внебюджетных средств МБОУ «Тюндюковская СОШ» и МБОУ «Ново-Ашапская ООШ" за период с  01.02.2013г. по 31.12.2015г.
Проверкой установлены следующие нарушения: 
- неэффективное использование ввиду уплаты штрафов и пеней всего в сумме 31751,43 рублей;
-  при инвентаризации продуктов питания установлена  недостача – 316,87 рублей, - излишки – 64,71 рублей;

- нарушения по ведению бухгалтерского учета: 
на организацию и проведение представительских расходов – приобретение подарков и призов не составлены сметы расходов, акты об использовании данных призов, данное нарушение устранено во время проверки;  
начисляется заработная плата без табеля учета рабочего времени директору школы, заместителям директора, воспитателям ГПД, учителям в летние каникулярное время;  
к поручениям по перечислению денежных средств на пластиковые карты сбербанка: зарплату, авансов, командировочные расходы, на медосмотры, ГПХ и другие, не составлены списки получателей.

- в нарушение приказа Министерства транспорта РФ от 18.09.2008 №152 «Об утверждении обязательных реквизитов и порядка заполнения путевых листов» во всех путевых листах за 2013-2015 год отсутствуют: номер удостоверения и класс водителя; движение горючего;
- в нарушение п.2 Приказа Министерства экономического развития Российской Федерации и Федерального Казначейства от 20.09.2013 № 544/18н «Об особенностях размещения на официальном сайте Российской Федерации в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» для размещения информации о размещении заказов на поставки товаров, выполнение работ, оказание услуг планов-графиков размещения заказов на 2014-2015 годы»  план-график размещен на официальном сайте с нарушением установленного срока на 8 дней;
- в соответствии с п.4 части 1 статьи 93 Федерального закона № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд»  МБОУ «Ново-Ашапская ООШ» заключен договор на поставку твердого топлива дров с единственным поставщиком, т.е. контракт до 100,0 тыс.руб. Муниципальный контракт № 9 от 10.08.2015 на поставку дров в количестве 150,0 куб.м. на общую сумму 91500,0 руб., из расчета 610,0 руб. за 1 куб.м. Срок поставки до 30.08.2015г. 

Но в нарушение п. 4.1. муниципального контракта № 9 от 10.08.2015 года товар поставлен 31.08.2015 года. Товарная накладная б/н от 31.08.2015 на 170,0 куб.м. на общую сумму 103700,0 руб., т.е. поставщик поставил товар в большем количестве, чем предусмотрено по муниципальному контракту.  Оплата также произведена на сумму 103700,0 руб. (счет-фактура № 2 от 31.08.2015 – 103700,0 руб., платежное поручение № 18526 от 04.09.2015 – 66800,0 руб., платежное поручение № 18527 от 04.09.2015 – 36900,0 руб.).

Муниципальный контракт заключен с единственным поставщиком именно на основании пункта 4 статьи 93 Закона № 44-ФЗ, то есть контракты до 100 тыс. руб., то в указанном случае увеличивать цену такого контракта нельзя, так как это пункт содержит максимально допустимую цену контракта и превышать 100 тыс. руб. она не может;
- в нарушение статей 7,12 Федерального закона  № 44-ФЗ «О контрактной системе в сфере закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных и муниципальных нужд» при планировании и осуществлении закупок не соблюдались в полной мере принципы открытости и прозрачности и принцип ответственности за результативность обеспечения государственных и муниципальных нужд, эффективности осуществления закупок: образовательное учреждение (при формировании и утверждении плана-графика) не планировало проведение конкурентных способов закупки, кроме 2 запросов котировок в 2014 году; нарушены сроки размещения на официальном сайте; при исполнении контрактов, заключенных с единственным поставщиком, имелись случаи превышении сумм по договорам.

6. В соответствии с планом работы КСП на 2016 год и  на основании приказа председателя КСП «О направлении на проверку» № 10 от 12.07.2016г. Контрольно-счетной палатой Бардымского муниципального района проведена комплексная ревизия составления и исполнения бюджета Брюзлинского сельского поселения за период с  01.01.2014 г. по 01.07.2016 г.
Проверкой установлены следующие нарушения: 
-за проверяемый период установлено неэффективное использование бюджетных средств  в сумме  46155,56 руб.

- в нарушение п. 4.2. главы 4 «Порядок выдачи наличных денег» Положения о порядке ведения кассовых операций с банкнотами и монетой банка России на территории РФ, утвержденного  ЦБ России от 12 октября 2011 г. №373-П нет подписи получателя денежных средств в следующих  расходных кассовых ордерах:  
расходный кассовый ордер № 17 от 04.04.2014 на сумму 1000,00 руб. (нет подписи  о получении)

в расходно-кассовом    ордере  №33   от 06.06.2014 на сумму 6300,00 руб.

В нарушение  пункта 6.2. Указаний Банка России от 11.03.2014 №3210-У   нет подписи получателя денежных средств 

данные суммы являются недостачей в кассе, сумма недостачи в кассе составляет 7300,00 руб. 

- в ходе проверки установлено нецелевое использование бюджетных средств в сумме  16139,57 руб., в том числе:

в нарушение Постановления Правительства РФ № 749 от 13.10.2008 «Об особенностях направления работников в служебные командировки» при командировках в местность, откуда работник исходя из условий транспортного сообщения и характера выполняемой в командировке работы, имеет возможность ежедневно возвращаться к месту постоянного жительства, неправомерно выплачены суточные. В результате нецелевое использование бюджетных средств составило в сумме 2400,00 рублей. 

в  результате проверки расхода и оплаты электроэнергии в 2015 году выявлено расхождение в оплате электроэнергии за КДК: оплата со счета КДК прошла в сумме 19742,16 рублей, а фактически было потреблено за год на сумму 22 805,73 руб., остальная сумма 3063,57 руб. была оплачена со счета поселения, что является нецелевым использованием средств бюджета.

нецелевое использование  бюджетных средств на оплату личных сотовых телефонов составляет за 2015-2016 годы  9255 руб.

нецелевое использование бюджетных средств на приобретение алкогольных напитков за 2014-2016 годы составляет 1421,00 руб.

- сумма для восстановления на подотчет по результатам проверок авансовых отчетов составляет 19984,00 рублей.

- по результатам выборочной проверки начисления заработной платы за 2015 год установлена переплата – 5397,73 руб., недоплата  – 9804,03 руб.,.
